

02.03.2015

Хворостовский: «ПЕРЕД ВАМИ ОПЕРНАЯ ЗВЕЗДА, КОТОРАЯ МОЖЕТ ГОЛОСОМ СЛОМАТЬ СТЕНКИ»

Народный артист России прилетел в Минск, чтобы выступить во Дворце Республики.



На встречу с журналистами Дмитрий пришел в хорошем настроении: много шутил и улыбался. Правда, на некоторые вопросы отвечал довольно резко.

- А что у вас за амулет? – заметили мы серебряное украшение на груди Дмитрия.

- Понятия не имею, - певец быстро спрятал цепочку под кофту. – Какой амулет? Нет никакого амулета.

- Это что-то личное?

- Слушайте, о чем мы с вами говорим? Вам интересно, а мне нет. Следующий вопрос. - Дмитрий, вы в отличной физической форме! Между репетициями и концертами находите время заниматься спортом?

- Нахожу. А что?



- Посещаете спортзал?

- Посещаю. Зачем, зачем вам это нужно знать? Это что, интересно? – занервничал Дмитрий. - Перед вами сидит, пардон, оперная звезда, которая может сейчас открыть рот и сломать стенки своим оперным голосом. Вам это неинтересно? Любой артист должен за собой смотреть, следить. Тем более оперное пение - это большой, физический труд. Чтобы человек пел стабильно, нужно быть физически сильным.

- А какая мощность вашего голоса? Сколько децибел? - заинтересовались журналисты.

- Я не знаю, - рассмеялся Дмитрий.

- А если мы вас попросим спеть?

- А можно я станцую лучше?

Дмитрий признался, что выступления у него расписаны на 5 лет вперед. Но даже в таком плотном графике певец находит время, чтобы встретиться с детьми.

- Я стараюсь по возможности приезжать домой в Лондон между спектаклями. Планирую свои отпуска в зависимости от каникул своих младших детей. Старшие уже взрослые и они учатся в университете. Поэтому мы видимся по большим праздникам.



У вас есть такой ритуал – набирать в рот воды и молчать, когда нет хорошего настроения. Так и в семейной жизни.

- В семейной жизни это многим помогает. В свое время, когда у меня были достаточно ощутимые семейные трудности с первым браком, стакан воды мне помогал очень сильно. - Писали, что вы хотели сняться в каком-то художественном фильме.

- Я не хотел. Где вы читали? Если бы хотел, я бы снялся.

- А в каком фильме снялись бы?

- В боевике, чтобы я там с автоматом выходил. Хочется экшна. Может, у вас знакомые есть, скажите им. Пусть меня пригласят!

Кстати, Дмитрий Хворостовский пригласил выступить на своем концерте белорусского оперного певца Анатолия Сивко.

- Мы с ним недавно пели в постановке, где он исполнял небольшую басовую партию. Тогда он мне признался, что много лет тому назад пришел на мой концерт, будучи еще рок-певцом. И благодаря тому, что он услышал на концерте, решил бросить все и заняться оперным пением. И поверьте, у него потрясающий голос. Он очень музыкален. И просто чисто по-человечески он мне очень симпатичен.

Дарья Ломононская

фото: Павел Мартинчик